

18日至21日四天三次刷新纪录

# 德州电网负荷屡创历史新高

本报6月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民) 6月18日至21日四天时间,德州电网负荷连续三次刷新。21日电网负荷达238.5万千瓦,创历史最高纪录。供电公司各专业的16支保电会战突击队冒高温奋战在输电变电一线,确保全市安全可靠供电。

目前,供电公司输电工区40余人的保电突击队,正对所属44条220千伏线路、35条110千伏线路加强特巡,并对涉及京沪高铁、电气化铁路等重点客户供电的14条220千伏输电线路进行蹲守。变电运行工区对香坊、禹城等带有京沪高铁牵引站的4座220千伏变电站实行24小时值班,确保电网安全可靠供电。

据供电公司调度所主任崔德民介绍,由于近日气温升高,生活用电负荷骤增,加之,今年以来雨水偏少,随着麦收结束,夏种抗旱用电负荷也集中在了这个时段,另外,京沪高铁等上半年一批重点建设项目已开始投入生产,使用电量不断攀升。

为确保电网迎峰度夏,6月17日上午,德州供电公司举行“2011年‘迎峰度夏’联合反事故演习”,组织生产、营销等七个单位,针对度夏期间,环境温度高、电网负荷重、恶劣天气频发等情况,以今年度夏的重要站点,220千伏苏庄变电站主电源陵苏I线发生故障,站内开关拒动,造成所供区域的陵县大面积停电为题,围绕保京沪高铁、化工

等高危重点客户展开演练,有效提高了保电队伍整体应急能力。同时,近日该公司检修部门已先后完成了对所辖43座变电站的全部一二次设备检查、消缺。累计消除安全隐患3处、设备缺陷16项,为设备安全可靠运行夯实了基础。

## 空调外机贴地装 热浪袭向过路人

有规定要求道路空调安装架距地面应大于2.5米



6月23日,德州大学路上,不少商户的空调外机紧靠在人行道上,把热风留给了路人。本报记者 冯志勇 摄

本报6月23日讯(记者 高倩倩) 炎炎夏日,待在“空调房”里很惬意。23日,记者在采访中却发现,很多沿街门市的空调外机贴地安放,在给自己送上清凉的同时,却给过往的市民带来阵阵热浪。市民建议,空调外机安装可以选择“高高挂起”。

“每次从这些门口路过都是一阵热风,本来大热天的就热,再这么一吹,心里更烦。”23日,家住温泉小区的许女士告诉记者。

23日上午,记者走访了湖滨路及三八路发现,各沿街商铺的空调外机多贴地安放。三八路一家药店门口,空调外机紧贴地面放置,

空调冷凝水正从出水口处流出。而在湖滨路上,记者发现,沿街的10家店面中,只有3家的空调外机是“悬挂”安装。

“只能挂在这个位置了,我们这是上下两层楼,不是一家的,太高了,一整天都嗡嗡的,人家上面也不愿意。”湖滨路一家药店的工作人员说道,记者看到该家药店的空调外机安装距离地面有1米左右。

三八路一家儿童服装店的工作人员告诉记者,店里的空调已经安装了四五年,当年安装时并没有考虑外机的安装高度问题。

记者在采访中发现,不少市民都对“空调热浪”挺反感。“只要稍微

挂得高一点,热风吹不着人就行。”家住嘉诚名居小区的张先生告诉记者,如果统一高度安装也好看。

据了解,2010年1月1日实施的《中华人民共和国国家标准家用和类似用途空调器安装规范》,对空调的安装位置作出了明确的规定:避开儿童易触及的地方;空调的室外机组不应占用公用人行道,沿道路两侧建筑物安装的空调器其安装架底部(安装架不影响公共通道时可按水平面安装)距地面的距离应大于2.5米。

记者从德州市城管执法局了解到,目前德州还没有关于空调外机安装的标准。

## 德州金融交易大会 合作融资额逾270亿

本报6月23日讯(记者 高倩倩 通讯员 耿冲 齐晓惠 官东岳) 6月22日,记者从乐陵市金融办获悉,德州市(黄三角)金融交易大会将于7月5日在乐陵市举行,这也是德州市首次举办该活动。活动期间,将重点推介216个合作融资项目,合作融资额达272.9亿元。

此次活动由德州市人民政府主办,德州市金融办与乐陵市人民政府共同承办。届时,将邀请中国信达资产管理股份有限公

司,山东元邦投资有限公司等省内外50多家金融机构参加活动,吸引到德州晶华、古贝春、泰山体育、金麒麟、奥德新能源等德州各县市区的200多家重点企业前来洽谈对接。据悉,216个合作项目中,包括新能源、新材料、生物技术三大产业项目共75个,其它项目141个。项目总投资达721.7亿元,其中固定资产投资550.5亿元,流动资金投资171.2亿元,合作融资额达272.9亿元。

## “二剂一精”专项整治展开

本报6月23日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来 马松松) 为打消市民疑虑,维护食品安全秩序,德州市工商局在辖区内大力开展了“二剂一精”(膨大剂、塑化剂、瘦肉精)专项整治活动。截至目前,该局共取缔无照经营3户,查获“三无”饮料5件。经检测,辖区内未发现含有“二剂一精”商品。

近日,随着瘦肉精事件、台湾塑化剂饮料、“爆炸西瓜”等一系列食品安全事件的曝光,许多市民质疑现在市场上的东西有多少还能放心食用。为打消市民疑虑,维护德州食品安全秩序,德州市工商局在辖区内大力开展了“二剂一精”(膨大剂、塑化剂、瘦肉精)专项整治活动。

据介绍,该局以“食品安全周”活动为契机,向群众发放食品安全宣传手册15000余册,普及食品安全法律法规和食品安全常识,进村、进户、进企业、进社区、进学校;集中对全市范围内大中型商场、超市、副食、肉食店进行拉网式排查。严把食品质量关,加强对西瓜、饮料及猪肉等相关商品经营单位的进货查验制度、购销台账制度的督导,切实把好市场准入关,积极督促业自主查自纠,做到进货渠道安全稳定,不合格产品一律不得进入市场。截至目前,该局共出动执法人员840人次,检查相关各类市场经营主体1280个,取缔无照经营3户,查获“三无”饮料5件。经检测,辖区内未发现含有“二剂一精”商品。